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Tantárgy‐leírás: 

Az  egészségügyi  menedzser  munkája  során  számos  bonyolult  etikai  problémával  találkozik.    Az 

egészségügy természetéből fakadóan rengeteg morális kérdést vet fel, elég ha a szakadatlanul fejlődő 

orvosi technikára gondolunk, ugyanakkor a menedzseri munka sem nélkülözi az erkölcsi vonatkozásokat.  

Az  egészségügyi  intézményeknek  humánus,  a  beteg  emberi méltóságát  tiszteletben  tartó,  igazságos, 

diszkriminációmentes ellátást kell nyújtaniuk.  Ugyanakkor minden egészségügyi intézmény egyben egy 

gazdálkodó  szervezet  is,  melynek  a  költségek  ésszerű  szinten  tartására,  s  az  intézmény  hosszú  távú 

gazdasági életképességének a biztosítására is törekednie kell.  A kurzus célja, hogy a morális dilemmák 

rendszerezett bemutatásával és megbeszélésével megkönnyítse az egészségügyi menedzserek számára 

az etikai problémák, illetve a menedzseri döntéshozatal etikai aspektusainak felismerését, tudatosítását 

és  hatékonyabb  megoldását.    Az  etika  szisztematikus  tanulmányozása  ugyanakkor  saját  alapvető 

értékeink tisztázásában is segít.  A morális dilemmákkal való szembesülés, az ezekkel kapcsolatos saját 

álláspont  kialakítása,  s  ennek  érvekkel  való  megvédése  növeli  erkölcsi  tudatosságunkat  és 

szemléletmódot is formál, így hozzájárul a személyes vezetői hatékonyság növeléséhez is. 

Bevezetés  az  etikába:  az  etika  fogalma,  részei,  egészségügyi  etika,  orvosi  etika,  a  modern  bioetika 

kialakulása, közgazdaságtani etika, főbb etikai elméletek, az erkölcs és a jog kapcsolata.  A közgazdasági 

etika alapjai.  Igazságosság az egészségügyben, a makro‐ és mikroallokáció etikai kérdései.  A tájékozott 

beleegyezés elve a modern orvosi gyakorlatban.  A bioetika speciális kérdései: a gyógyíthatatlan, rossz 

kórjóslatú betegek felvilágosításának etikai kérdései, az eutanázia problémája, a reproduktív medicina 

etikai kérdései, a transzplantáció etikai kérdései, az emberkísérletek etikai kérdései.  A betegek jogai. 
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